

66个城市出台网约车细则

《北京晨报》消息 2月27日,国务院新闻办举行新闻发布会,交通运输部副部长李小鹏介绍交通运输部推进供给侧结构性改革的有关情况。针对大众关心的网约车、共享单车等问题,一一进行回应。

针对记者关心物流降低成本的问题,李小鹏称,要畅通物流大通道,建设综合交通枢纽,提升物流效率。交通部要鼓励“互联网+交通”等新领域、新业态的发展;补基础设施的短板,力争到2019年实现所

有具备条件的建制村通硬化路,有效推动物流降低成本。2016年据不完全统计,公路和水路两个方面共实现降低成本365亿元,2017年力争继续降成本,再降400亿元到500亿元物流成本。

网约车新政自去年出台以来,实施效果如何,是否考虑对一些相关规定作出调整?对此,李小鹏表示,到目前为止,全国已经有66个城市人民政府出台了细化措施,还有127个城市人民政府文件已经准备

好了,正在公开征求社会各界的意见。

李小鹏表示说,交通部鼓励地方政府结合当地实际情况,经过法定程序、因地制宜、因材施教推进出租车行业的深化改革。“网约车是新事物,改革是

一个渐进的过程。下一步,交通运输部还将密切跟踪、集思广益,不断总结和完善。”他说,出租车改革包括巡游车和网约车,涉及到人民群众的切身利益,交通部将适时开展评估。(张璐)

中国翼龙II 察打无人机首飞成功

新华社消息 2月27日,中国航空工业自主研制的新型长航时察打一体型多用途无人机系统——翼龙II无人机成功首飞。牢牢自主掌握航空装备的关键技术,中国进入全球大型察打型无人机一流水平。

当日,翼展超过20米的翼龙II无人机01架机,以黄色涂装亮相在中国西北某高原机场。随着放飞指令的发出,飞机开始滑跑,飞向天空。11时47分飞机起飞;12点18分飞机降落,首飞圆满完成。

“首飞成功,中国新一代察打无人机诞生了!中国成为全世界继美国之后具备新一代察打一体无人机研制能力的国家。”中国航空工业集团成都飞机设计研究所副总设计师、翼龙系列无人机总设计师李屹东接受采访时表示。

李屹东说,此举也标志着中国具备向海外市场交付新一代察打一体无人机航空外贸产品的能力,在全球航空装备外贸中的竞争力升级。翼龙II也是中国首款装配涡轮螺旋桨发动机的无人机。

他透露,基于中国翼龙系列无人机在海内外的优异表现赢得的品牌声誉,翼龙II无人机在首飞前就已经收获了中国无人机外贸目前最大一笔海外订单。

李屹东说:“纵观全球同类无人机,翼龙II和美国MQ-9‘死神’无人机水平相当,属于世界一流水平。中国航空人将牢牢通过自主掌握关键技术,有望在无人机领域实现全球航空竞争的‘弯道超车’。”(呼涛)



春鸟闹花枝

2月28日,一只绣眼鸟飞翔在樱花丛中。近日,天气回暖,南京中山植物园内樱花盛开。鸟儿与樱花构成春日美景,吸引不少摄影爱好者前来拍照。

摄影/新华社记者 杨磊

10人获中国青年女科学家奖

新华社消息 2月28日,全国妇联、中国科协、中国联合国教科文组织全国委员会宣布,授予10位优秀女性科技工作者第十三届中国青年女科学家奖。全国妇联主席沈跃跃出席颁奖典礼并为获奖者颁奖。

这10位获奖者是从111个单位提名的215位有效候选人中评选出来的。

她们分别是华中科技大学附属协和医院教授王琳,中国科学院生物物理研究所研究员王艳丽,北京化工大学材料科学与工程学院教授尹梅贞,浙江大学医学院教授田梅,西安电子科技大学雷达信号处理重点实验室教授杜兰,中国科学院上海生命科学研究院生物化学与细胞生物学研究所研究员陈玲玲,

上海交通大学数学科学学院教授范金燕,南开大学环境科学与工程学院教授罗义,清华大学物理系教授周树云以及中国农业科学院植物保护研究所研究员高利。

同时,为推动科学精神的传承与发展,本届中国青年女科学家奖还表彰了“未来女科学家计划”的5名入选者。(黄小希)

◎反腐进行时——

国家行政学院原副院长何家成受贿获刑9年

新华社消息 2月28日,浙江省宁波市中级人民法院公开宣判国家行政学院原副院长何家成受贿案,对被告人何家成以受贿罪判处有期徒刑9年,并处罚金人民币70万元。追缴、退缴在案的赃款赃物依法上缴国库。

经审理查明:1995年至2014年上半年,被告人

何家成利用担任华星物产集团有限公司总裁、董事长、国家国内贸易局副局长、国家行政学院副院长等职务上的便利或职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在公司入股及上市、房地产项目开发等事项上提供帮助,直接或通过其亲属非法收受财物共计折合人民

币710.7071万元。

宁波市中级人民法院认为,被告人何家成的行为构成受贿罪。鉴于何家成到案后,能够如实供述自己的犯罪事实,认罪悔罪,退缴了全部赃款赃物,检举揭发了多人违法犯罪问题线索,依法可从宽处罚。法庭遂作出上述判决。

洛杉矶华人公司巴士车祸致1死27伤

新华社消息 美国警方27日说,美国加利福尼亚州南部当天中午发生一起严重车祸,一辆旅游中巴迎面与两辆小轿车相撞,造成1死27伤。

车祸发生在58号高速公路上,靠近巴斯托,距离洛杉矶大约100公里。死者为出事的白色小轿车的驾驶员。加州高速公路巡警局发言人说,死者不是亚裔,但车祸伤者看起来是中国人,不过尚不确定多少人持有中国护照。目前,事故原因还在调查中。中国驻洛杉矶领馆工作人员已连夜赶往接收伤者的4所医院核实伤者身份。据洛杉矶旅游业业内人士透露,涉事旅游公司“优胜旅行”主要接待来自中国大陆的旅游团,中巴所属的A & F旅游巴士公司注册于普通民宅,住户是华人。“优胜旅行”在接受采访时称,出事车辆司机不是该公司员工,他们也不了解乘客信息。

全国耕地轮作休耕制度试点增至1200万亩

新华社消息 今年全国耕地轮作休耕制度试点规模扩大,其中轮作面积增至1000万亩,休耕面积增至200万亩。

这是记者2月28日从农业部召开的耕地轮作休耕制度试点推进落实会上了解到的。开展耕地轮作休耕制度试点是中央部署的一项重大改革任务。我国从去年起开始实施这两项制度,中央为此安排了1436亿元。据了解,轮作试点的重点在东北冷凉区、北方农牧交错区,主要是玉米与大豆、薯类、饲草作物、杂粮杂豆及油料作物轮作。休耕的重点地区是河北黑龙港地下水漏斗区、湖南长株潭重金属超标的重度污染区,以及西南石漠化区、西北生态严重退化地区。农业部副部长余欣荣在会上表示,要把试点区打造成政策改革的“试验区”,生产方式变革的“样板区”,探索种地与养地相结合、轮作休耕与粮食供求调节相互互动,形成制度并固定下来。(董峻)

八达岭野生动物园黑熊探进自驾车窗

《法制晚报》消息 去年7月23日八达岭野生动物园发生的老虎袭击游客致一对母女一死一伤事件让人记忆犹新,近日,又有网友曝出在该园内发生自驾车开窗引来黑熊探入车内的危险一幕。

记者看到目击者拍摄的当时的图片,在猛兽区内,一辆轿车的后排座位靠窗处,两只黑熊站立着先是靠近车窗,一只貌似在车旁寻找食物,随后,其中一只黑熊将熊爪和半个脑袋伸进了车内,让人猛吸一口凉气。

园区负责人称,事件原因初步判断为车内小孩子无意打开车窗,工作人员随后及时驱赶了黑熊,没有造成人员受伤。目前园方在原有提醒和保障措施的基础上,又增加了猛兽区的巡逻车数量。园方也提醒游客遵守规定,禁止开窗下车。(董振杰)